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Az esti bálon a fiatalok néptánc 
bemutatójukkal lépnek fel. 
Nyitótánc: 21 órakor 
Zenél: Németh József és Kun Csaba 
 

Belépő: 1000,- Ft 

(21órától 03-ig) 

 



                               

  

Zöldhulladék gyűjtési akció! 
 
Sárkeresztes Község Önkormányzata értesíti a Tisztelt Lakosságot, hogy a Depónia Nonprofit Kft. 
lebonyolításával 2016. október 21-én pénteken és november 19-én szombaton zöldhulladék 
gyűjtést szervez Sárkeresztes település területén. 
Az ingatlanukon keletkező zöldhulladékot összekötözve, zsákba csomagolva a közlekedési út mellé 
kérjük kihelyezni úgy, hogy az sem a gyalogos, sem pedig a jármű forgalmat ne zavarja. 

Nem kerül elszállításra:  

 kommunális jellegű hulladék  

 egyéb hulladék, ami a lomtalanítás keretében kerül elszállításra 

  veszélyes hulladék 

A kipakolást a jelzett időpontot megelőző este vagy legkésőbb reggel 600 óráig 
végezzék el! 

Az akció sikeres lebonyolítása érdekében kérjük az Önök segítségét és a 
határidő PONTOS betartását! 

A meghirdetett időpont után kihelyezett zöldhulladékot a Depónia Nonprofit Kft. nem szállítja el a 
zöldhulladék szállítás keretében. Kérem, minél többen éljenek a lehetőséggel saját portájuk és 
településünk tisztasága érdekében.                                       

Krähling János polgármester

Pályázati hírek 

Hősi emlékmű 

Az I. Világháborús Emlékmű élettartamát 
szeretnénk meghosszabbítani egy pályázat 
segítségével, hogy községünkben a jövőben is 
méltó megemlékezési helyszínül 
szolgálhasson. A 31 sárkeresztesi hősi áldozat 
nevét megörökítő, kb. 4 méter magas, katonát 
ábrázoló emlékművet 1928. június 17-én 
avatták fel. Az avatási ünnepségen jelen volt 
gróf Széchenyi Viktor főispán, dr. Havranek 
József alispán, dr. Jeszenszky Antal 
főszolgabíró, gróf Károlyi József országgyűlési 
képviselő és Gali János községi jegyző. Az 
alkotást megáldotta Babay Kálmán református 
lelkész. Az emlékmű felülete az eltelt közel egy 
évszázad alatt jelentősen elszíneződött, moha 
és gombatelepek keletkeztek rajta, ami a 
kőzet felületi töredezéséhez, mállásához 
vezetett. A felület kézi és gépi tisztításával 
visszanyerhető az emlékmű eredeti színe, és a 
korszerű felületvédelmet biztosító anyagokkal 
megakadályozható a gombák, mohák és                

 

csapadékvíz romboló hatása. A pályázat 
elbírálása október folyamán várható 

Szabadtéri tornapálya 

Pályázatot nyújtottunk be a „Nemzeti 
Szabadidős - Egészség Sportpark Programban” 
való részvételre, melynek keretében egy 150 
m2-es sportpark megépítését tervezzük. A 
szabadtéri tornaeszközök telepítésével 
valamelyest pótolni tudnánk a község 
sportéletében lévő hiányt, és remélhetőleg a 
sportolni vágyók megtalálják azokat a 
szabadban végezhető mozgásformákat, 
edzéstípusokat, amikre eddig nem volt 
lehetőség. Törekedni kell arra, hogy minél 
többen sportoljanak, mozogjanak, megőrizve 
ezzel egészségüket, erőnlétüket, és hogy a 
napi rendszeres mozgás életünk részévé 
váljon. Sikeres pályázat esetén az iskola 
lehetőségei is bővülnek a mindennapi 
testnevelés és a tanórán kívül diáksport, 
tömegsport terén.  

                                Krähling János polgármester
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Önkormányzat Hírei 



 

 

 
  

   
A nyári szünet után ismét elindultak állandó 

programjaink, melyekhez minden csatlakozni kívánót 
szeretettel várunk! 

Könyvtárunkban továbbra is ingyenesen használható az 
internet, és működik a könyvcsere pont is! 

Felhívjuk figyelmüket, hogy sok érdekes új könyvvel és 
folyóirattal várjuk az olvasni vágyókat a könyvtárba! 

Kérjük, kísérjék figyelemmel szervezett programjainkat, 
melyekre minden érdeklődőt szeretettel várunk! 

                    Virág Irina és Kuglerné Eper Ágnes                 
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Művelődési Ház Hírei 

Művelődési Házban megtekinthető Sáfrány Jánosné gyékény, csuhé és 

szalmatárgy készítő kiállítása. Minden érdeklődőt várunk szeptember 23-tól 

október 30-ig, a nyitvatartási időben. 

 

 



Szent Mihály Nap    

Immár negyedik alkalommal szervezett programokat 

Sárkeresztes Község Önkormányzata Szent Mihály 

napja alkalmából. E nappal kezdetét vette a kisfarsang 

időszaka. Régi hagyományaink szerint ez a gazdasági 

év fordulója, a kukoricatörés és a szőlőszüret kezdete. 

A legelőkre Szent György napján kihajtott állatok 

hazatérésének, a pásztorok elszámoltatásának napja. 

Itt az ideje mulatságokat, vásárokat tartani. E naptól a 

sötétség válik erősebbé, a nap ereje csökken. Őseink 

hite szerint a tűz a nap földi tükröződése, a családi élet 

központja és a szeretet jelképe. Országszerte lobbantak 

fel a Szent Mihály napi tüzek. Sárkeresztesen 

szeptember 24-én lobbant fel a láng az esti műsorok 

után. Bemutatkozott a Művelődési Ház új programja a 

zumba, fellépett a Figurázó néptánccsoport, majd 

Horváth Dávid szórakoztatta a közönséget. Gitárjátéka 

nagy tetszést aratott. Végül a Sapka tűzzsonglőr csapat 

látványos produkcióját tekinthették meg. A Sárkeresztesért Egyesület zsíros és tepertős kenyérrel 

vendégelte a kilátogatókat, akik kellemes beszélgetésekkel töltötték ezt a napot. Reméljük mindenki 

jól szórakozott! 
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Az idei Sárkeresztesi falunapi meghívást elfogadva, ismét volt szerencsénk a várfalvi 
néptánccsoportot vendégül látni. Színes műsorukkal, jó hangulattal gazdagították a 
programunkat. Kedves invitálásukat elfogadtuk és az önkormányzat segítségével sikerült eljutni 
a XIV. Aranyosszéki Néptánctáborba, melyet július közepén tartottak. A fiatalok napi több órás 
néptánc- és népdaloktatáson vettek részt, majd a tanultakat a tábor gála műsorán be is 
mutatták.  
 Meghívást kaptunk az V. Várfalvi Község Napok és Hagymafesztiválra, amit nagy örömmel 
elfogadtunk. Az erdélyieket fogadók és a fiatal tánccsoport is részt vett az eseményen, 
augusztus végén. Ezért a sok programért és a lehetőségért köszönet az Önkormányzatnak, hogy 
segítette a kiutazást és lehetővé tette a fiatalok tánctanulását és egy másik kultúra 
megismerését. 
                                                                                                        Szima Éva 

 

Várfalvi találkozó 

 

Kuglerné Eper Ágnes 



 

 

 

                                             
A korábbi évekhez hasonlóan idén is 

július első hétvégéjén tartotta 
településünk a falunapot, ami most valóban korán, elsején és másodikán 
zajlott. A szervezők az igényeket szem előtt tartva pénteki napra retro 
zenei összeállítással készültek, így a 80-as, 90-es és a 2000-es évek zenéit 
kedvelők majd' egy egész estét kaptak a szórakozásra. Dj Nyeste és 
Babulicz Attila zenei válogatását követően pénteki sztárvendégünk, Peat Jr 

és Gina lépett színpadra, akik tovább 
fokozták a buli hangulatot. Gina 
kellemes hangjával és Peat Jr. 
remek  zenéivel megkedveltette 
magát a közönséggel, a buli 
hajnalig tartott. A szombati napon 
a szokásokhoz híven Krähling János 
polgármester és Törő Gábor országgyűlési képviselő köszöntőjét 
követően kiosztották a Szép otthon - példás porta díját, amit idén 
Schlett Jószef (Rákóczi utca), Csiszár István (Géza utca), Baksa János 

(Jókai utca) és Nagy Imre (Petőfi utca) portája nyert el, majd 
faluebéddel indult a programsorozat. Hagyományosan 
megrendezésre került a pörköltfőző verseny és a Kedvenc 
süteményem verseny.  A futballpályán az utánpótlás bemutatója és 
labdarugó mérkőzés volt. A délutáni programok között szerepelt 
gyermekeknek szóló műsorszám, a Kákics Együttes zenés 
előadásában, KID Rock & Roll SE táncbemutatója, valamint 
mazsorett bemutató kisiskolásaink szereplésével, őket követve 
Ficánkoló óvodásaink játékos 

bemutatója következett a színpadon. 
Fellépett a dinnyési Iglice népdalkör, Magyar János és Bíró Kristóf, valamint 
a Maya Trió, akik magyar nóta és operett slágereket énekeltek. Hosszú idő 
után ismét eljöttek hozzánk erdélyi testvértelepülésünk néptáncosai, így a 
helyi Figurázók mellett a várfalvi néptánccsoport előadását is élvezhette a 
közönség, majd utánuk a Magyar Táncműhely elképesztő sebességű 
bemutatóját. Esti sztárvendégünk Oláh Gergő volt, aki nagy sikert aratva 
megénekeltette és megtáncoltatta a kilátogató érdeklődőket, rajongókat. A 
látványos tűzijátékot követően a Virág-Németh duó játszott az utcabálon.  

                                    Igari Balázs 

 

 

                                         SK                      5.oldal     

Visszatekintés a falunapra 
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Bársony István Tagiskola Hírei 

Sport 

 

A Bársony István tagiskola közösségének köszönete 
 Minden érintettnek köszönjük, hogy tagiskolánk alapítványának ajánlották fel adójuk 1 

%-át. 184205 Ft került így alapítványunk számlájára. Játszóterünket szándékozzuk 

szerényen bővíteni. Külön köszönjük Kovácsné Malomhelyi Andreának, hogy 

alapítványunk ügyeit intézi. Köszönjük! Ódor Erika nőiruha-készítőnek, hogy idén is 

minden 1. osztályos tanulónkat megajándékozta iskolai nyakkendővel. Köszönjük 1. 

osztályos fiú tanítványunk szüleinek, hogy kivágták az iskola épületét veszélyeztető 

nagy nyárfát udvarunkon! Köszönjük 1. osztályos lány tanítványunk szüleinek, hogy a 

játszótéri eszközök felújítását megfelelő festékkel segítették! Köszönjük 2. osztályos fiú 

tanítványunk szüleinek, hogy 10 ezer forint értékben sporteszközöket vásárolhatunk 

adományuk által! Köszönjük 2. osztályos leány tanítványunk szülőjének, hogy sérült 

játszótéri eszközünket megjavította! Köszönjük a nyári diákmunkásoknak lelkiismeretes 

munkájukat! Köszönjük Sárkeresztes Község Önkormányzatának az épület belső 

festésének finanszírozását! 

Köszönjük Vincz Gábornak folyamatos, sok éves segítségét! 

                                                                                                    Szarvas József iskolavezető 

Tanórán kívüli foglalkozások a Bársony István tagiskolában  

- logopédus hétfőn, szerdán 12.45-15.45-ig, Kelemenné Gödri Margit 
 
- matematika szakkör kedden a 6. órában, 4. évfolyam, Bognárné Fodor Anita 
 
- matematika szakkör kedden a 6. órában, 2. évfolyam, Dénesné Steurer Orsolya  
 
- angol szakkör 2. évfolyam: szerdán az 1. órában, pénteken a 3. órában, Bernát Jánosné 
 
- angol szakkör 3. évfolyam: szerdán a 2. órában, pénteken az 1. órában, Bernát Jánosné 
 
- angol szakkör 4. évfolyam: szerdán a 6. órában, pénteken a 6. órában, Bernát Jánosné 
  
- zeneiskolai (hangszeres) képzés kedden, pénteken 13.00-18.00-ig, Izinger Attila zenetanár 
 
- zeneiskolai (szolfézs) képzés csütörtökön 13.00-14.30-ig,  Kitreiber Zsuzsanna szolfézstanár 
 
- könyvtári kölcsönzés szerdán a 6. órában Kovácsné Fehér Beáta 
 
- fejlesztőpedagógiai foglalkozás szerdán 14.00-15.30-ig, Szoboszlai Imre 
 
- szurdopedagógiai foglalkozás hétfőn a 4. órában, szerdán a 4. órában, Tőke Viktória 
 
- egyéni logopédiai foglalkozás (2. évf.) szerdán a 4. órában, Németh Marianna 
 
- informatika szakkör a 2. évfolyamon, kedden a 2. órában, Szarvas József 
 
- informatika szakkör a 2. és 4. évfolyamon, csütörtökön 15-16.00-ig, Szarvas József 
 



 

Augusztusban megkezdődött a 2016/2017-es labdarúgó 
bajnokság megyénkben! És ami ennél is fontosabb, hogy a 
tavalyi esztendővel ellenben idén már keresztesi csapattal a 
megyei III. osztályban. Visszatértünk tehát, újonnan verbuvált 
alakulatunk hétről hétre egyre nagyobb létszámú edzésekkel, a 
meccseken pedig egyre több lelkesedéssel igyekszik a szurkolók 
számára örömet szerezni. Nehezen indultunk, lassan állt össze 
a keret, a felkészülés közepén már tétmeccset kellett 
játszanunk, és az első fordulók mérkőzései sem az elvárásaink 
szerint alakultak. Július 31-én Csór ellen 3-2-es vereséget 

szenvedtünk hazai pályán a megyei kupában, amely ezzel számunkra véget is ért. Két héttel később, az első 
bajnoki mérkőzésünkön Sárszentágotát fogadtuk, amelyen 2-1-re maradtunk alul, augusztus 21-én pedig 
Zichyújfalu ellen kaptunk ki 6-1-re idegenben, pedig a félidőben még 1-0-ra mi vezettünk. Voltak jó 
pillanataink, de az erőfeszítések ellenére nem jöttek az eredmények. Folytattuk a munkát, de az augusztus 
28-i Iszkaszentgyörgy elleni meccs után újabb vereséggel hagytuk el a pályát. A mélypont ezután következett: 
a hazai meccseit a Főnix műfüves pályáján játszó Sárszentmihály 14-1-re kiütött minket. A mérkőzést 
követően Németh János edzőnk lemondott a posztjáról, így csapatunk kapitány nélkül maradt. Németh János 
megint segítségünkre sietett az indulásnál, ahogy a 2 évvel ezelőtti csapatépítésnél is tette, nélküle most sem 
tudtunk volna nekivágni a küzdelmeknek. Munkáját és segítségét ezúton is köszönjük a csapat és a szurkolók 
nevében! A továbbiakban a csapat mérkőzéseire és a rendezvényeinkre is szívesen látjuk és várjuk!Ez a 
változás új helyzetet teremtett, házon belül kellett megoldanunk a szakmai munka folytatását. Az edzéseket 
Hársádi Imi vezényelte innentől, a csapategység is sokat javult, és a szeptember 11-i Magyaralmás elleni 
hazai meccs 6-2-es győzelmet hozott a fiúknak. Kezdtünk magunkra találni, a posztokra a megfelelő játékosok 
kerültek, és egy látványos, gólzáporos mérkőzésen megszereztük első győzelmünket, 4 vesztes forduló után. 
Megmutatták a focistáink, hogy megvan bennük a küzdés, a kitartás a kudarcok ellenére is, aminek győzelem 
lett a gyümölcse. Hűséges szurkolóink támogatása és buzdítása belehajszolta a fiúkat egy önbizalmat adó 
sikerbe, amire szükségük is volt, ugyanis a következő ellenfélként az a Főnix várt rájuk, aki 4 forduló után 46 
lőtt és 0 kapott góllal, 100%-os teljesítménnyel vezeti a csoportot, és jóval magasabb osztályokat is megjárt 
játékosok erősítik sorait. Kemény edzések, taktikus felkészülés és bátor helytállás mellett, bár 4-0-ra 
kikaptunk hazai pályán, győzelemmel felérő mérkőzést vívtunk, ugyanis az eddigi ellenfeleik közül csak a 
minket 14-1-re megverő Sárszentmihály tudta megúszni 10 kapott gólnál kevesebbel, szám szerint 6-tal a 
Főnix ellen. Mivel az előző fordulóban nem állt ki ellenük Isztimér, azt a meccset 3-0-ra megkapták, de ezen 
kívül mi nehezítettük meg leginkább az NB III-ba tartó alakulat dolgát. Szervezett, fegyelmezett játékot 
láthattak a jelenlévők a csapatunktól, nem kis bosszúságot és meglepetést okozva az ellenfélnek, akik 
valószínűleg sokkal simább meccset vártak. Kezd beérni a kemény munka, összekovácsolódni a társaság és 
újra közösségi élet van a keresztesi sportpályán. A fociszurkolókon kívül családok, baráti társaságok 
látogatnak ki, kellemes időtöltést és jó hangulatot teremtve a pálya körül. Reméljük, ez még mindig csak a 
kezdet, és a sportpálya ismét a szabadidő központi terévé válik kicsiny falunkban, amilyen sok-sok éve volt, és 
amilyennek mi is emlékszünk rá fiatalabb korunkból. Azok számára, akik követték focicsapatunk életét már 
sok évvel ezelőtt is, jó hír, hogy visszatér a kapuba az egykori keresztesi felnőtt csapat remek hálóőre, Huszár 
Róbert, aki várhatóan az október 2-i Soponya elleni hazai meccsen mutatkozik majd be ismét keresztesi 
színekben. Akik pedig nem tudnak addig várni, vagy a jövő reménységeire kíváncsiak inkább, kövessék 
Bozsikos korosztályaink focicsatáit, amelyekre az idei évtől Iszkaszentgyörgy fiataljaival együtt neveztünk. 
Reményeink szerint ez az együttműködés lehetővé teszi források lehívását a fejlesztésekre, hogy még szebb 
élményekre, még jobb feltétetlek mellett láthassuk vendégül a pályára látogatókat. Erre hívunk minden 
mozogni, sportolni, kikapcsolódni vágyót! Hajrá Keresztes!                                 
           Vadász Tamás elnök 
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Sárkeresztesért Egyesület Hírei 

8.oldal                                          SK 

 

 Közeledve az év végéhez, szeretnék köszönetet mondani mindazoknak, akik 
hozzájárulnak Egyesületünk tevékenységéhez, akár a személyi jövedelemadójuk 1%-ával, 
akár más módon történő természetbeni, illetve pénzbeli támogatással.  

Ezek a bevételek teszik lehetővé, hogy folyamatosan minden évben mi is hozzá 
tudunk járulni közösségi életünk színvonalának emeléséhez.  

Ennek szellemében még idén tervezzük a néptáncosok ruhatárának karbantartását, 
felújítását és bővítését, úgymint a csizmák sarkalltatását, a kisiskolások részére táncruhák 
varratását. Lehetőségeink függvényében tervezzük a Figurázó Néptánccsoport ruhatárának 
rendbehozatalát is. 

Rendezvényeinket ez évben is úgy próbáltuk szervezni, hogy a résztvevő közönség 
érezze jól magát és jó érzéssel gondoljon vissza a közösen eltöltött tartalmas szabadidőre. 
Úgy gondolom, hogy a folyamatosan növekvő résztvevői létszám e tekintetben is 
optimizmusra ad okot. 

Szeretném felhívni a figyelmet, az év következő fontos eseményére, 2016. november 
11-ére, melyre mindenkit szeretettel várunk, amikor is immár második alkalommal 
emlékezünk és tisztelgünk a háborúk civil és katona áldozatai előtt.  
                                                                                         Gyovai László elnök       

 

Tisztelt Lakótársaim! 
Kedves Barátaim! 
 

                                      Darazsak a levélszekrényben 
 
A levélszekrények, vagy köznapi nyelven postaládák napi használatban vannak, ezért azok 
tisztítása, karbantartása fontos, ez a művelet a telek tulajdonos feladata. A kézbesítő számára 
ne legyen akadály a belógó faág, vagy a bokrok mögé elhelyezett levélgyűjtő, mint ahogy a 
veszélyes magasságokba felugró kutya se! Utóbbi időben több esetben is jelezték a postai 
dolgozók, hogy darazsak fészkelték be magukat a levelesládákba, amik által csípéseket 
szenvedtek. 
 

Ezúton kérjük a tulajdonosokat ügyeljenek jobban a levélszekrények és azok környezetének 

tisztántartására, hogy ne okozzanak sérüléseket a kézbesítőknek, a hírlapok valamint 

egyéb küldemények biztosan behelyezhetők legyenek szél és eső esetén is! 

Köszönjük megértésüket és együttműködésüket! 

 


